

Podarina plaćena u gotovom.

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

U Samoboru, 1. ožujka 1924.

Br. 5

Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 80 K. — Plativo i tužno u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se GLAVNI TRO br. 3 (tiskara S. Šek.)

OGLAS: prima uprava prema cjeniku. Za oglaš, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Povratiti se ne vraćaju.

## Općinski poslovi.

Zastupstvo trgovišne općine nedavno je izabrano, ali je protiv izbora uložen utok na nadležnu vlast, te se uslijed toga ne može do konačnog rješenja toga utoka konstituirati novo izabrano zastupstvo, koje bi imalo redovno rješavati tekuće vrlo važne općinske poslove.

Postoji norma, da do djelovanja novoizabranoga zastupstva sveudilj ima da funkcionira predjašnje zastupstvo.

U našoj općini na veliku štetu općinskoga gospodarstva međutim ne će da posluje jedan dio staroga zastupstva, pa se uslijed toga ne mogu da odmataju vrlo važni poslovi općinske uprave poradi čega znatno trpe i općina i pojedinci.

U novoizabranom zastupstvu imade 10 novih zastupnika, koji su bili članovi prijašnjega zastupstva, a osim toga izjavila su se trojica pripravnika od staroga zastupstva, koja nisu na novo izabrana, da sa napomenutom desetericom redovito pridolaze k zastupničkim sjednicama. Na takav je način namaknuta potrebna količina zastupnika od dvije trećine za raspravljanje i odlučivanje u najvažnijim općinskim gospodarskim poslovima. Inače je za predmete manje važnosti do-

statna prisutnost natpolovične većine t. j. deseterica zastupnika.

Hvalevrijednoj pripravnosti i su-sretljivosti bivših i na novo izabranih općinskih zastupnika a naročito dvojice-trojice onih iz starog zastupstva, koja su kod novog izbora ispala, mogao se je propisno ustanoviti općinski proračun za godinu 1924. u dvim zastopce slijedećim sjednicama; no daljnji je rad zaostao uslijed toga, što upravo bivši i na novo izabrani zastupnici nisu prisustvovali već dvima sjednicama.

Dašto da je tomu bila uzrok i bolest pojedinaca; no uza sve to bilo bi u najvažnijem interesu općinskog gospodarstva, da se svakako u što većem broju prione na rješavanje općinskih poslova i da se oni, koji nisu na novo birani, a imaju da djeluju, i oni, koji su kao stari zastupnici ponovo izabrani svojski late posla, kako rekosmo u interesu općine i pojedinaca i da se svojim odsutstvom ne odreknu prava općinske samouprave odnosno samoodređivanja u vlastitim općinskim poslovima.

Nije najshodnije, da se radi nedolaska potrebnoga broja članova općinskoga vijeća uporabe stare ustanove, koje gotovo zasjecaju u apsolutističko doba

Po § 107. privremene naredbe za upravljanje općinskih poslova u gradovima i trgovištima s magistratima od 19. kolovoza 1851. odgovaraju opć. zastup. jedan za sve i svi za jednoga za troškove, koji su se nakupili za štetu, koju su općini učinili svojim odsudstvom, a u § 109. citirane naredbe, ako se ne može zbog nedostatka zaključak potrebnog broja općinskog vijeća o kakovu predmetu i u opetovanoj sjednici vijećati, ima se prijedlog učinjen po nazočnim (manjini) podnijeti pretpostavljenoj političkoj oblasti, da ona odluči o stvari. Nije dakle nipošto shodno, da se poslovi naravnoga (samoupravnoga) djelokruga općine pušaju iz ruku općinara i prepuštaju javnoj vlasti da ona odluči u stvari. Nije dakle nikako svrsishodno, da se poslovi naravnoga (samoupravnog) djelokruga općine puštaju iz ruku općinara i prepuštaju javnoj vlasti da ona o njima po svojoj vlastitoj volji odlučuje.

Napomenutom pripravnosti članova općinskog zastupstva riješen je kako rekosmo jedan od najvažnijih općinskih poslova t. j. općinski proračun za godinu 1924, a sada ima da se odluči o zakupu prava kopanja i prodavanja pijeska iz općinskog pjesčanika, o šamskoj gospodarskoj osnovi,

## Geološke novosti sa Vratnika nad Ludvić potokom.

(Nastavak.)

Kad protisimo Ludvićkom dolinom prema Vratniku susrećemo još pred ulazom na Vratnik konglomerate karbonske doba koje ih nalazimo i na osti kod Hamera, gdje se lome. Te se naslage protežu preko Gradca i preko Vrhovih Draga. Odmah s upozorenjem napominjemo se i kamena gredja obilja. U početku stupamo na vapnenačima, a onda po dolinama, koji su gorajo-triadične starosti. Dolinama se pomaljuje is kovčice, u kojoj se utopljeno gornje vapnenače valence. Te se naslage odijajone od kremenitih konglomerata te se mogu s njima u nizaševom dobru. Sjeverozapadno od Samobora leži brdo Vrhovih, gdje u tamno-smeđoj gini motrimo također kremenite valence, a nalazimo ih i na pola u Osi Vrh gdje su utopljene u litve. Kremenitih valencia naći ćemo i na brdu Vrhovih kod sela Bedev, pak su tu obilne u gletu, koja ih s obiljem motrimo

mitom i te naslage ne stoje u n kakvoj vezi s karbonskim kremenitih konglomeratima. Za valence Bedeva tako je moći ustanoviti od kada potiču kao i za ove s Vrhovčaka ipak treba reći, ako su sve te potocih naslage, odnosno ako sve te valence predstavljaju ostataka potocih kanta -- to je taj teren u svoji vrijeme morao biti više ili manje ravan plato, koji je do danas potpuno razoren ujedavanjem voda sve do 300 metara dublje. Kad uđimo sve geološke prilike u okolišu Vratnika -- možemo stvoriti kako vrlo važne zaključke. Valence na Vratniku mladje su od onih na Vrhovčaku i ne mogu poticati od kremenitih konglomerata iz Vrhovih Draga, pa ni od onih kremenitih konglomerata, koji su na istom mjestu nastali. Osim toga potiču i valence, koje ih nalazimo na Vratniku prema sjeveru u karbonskim naslagama Samoborske gore. Preostaje jedina pretpostavka, da su iste valence donesene vođom ili ledom iz kojeg udaljenijeg kraja. Ovo drugo rečito je prihvatiti, budući da do danas nije dotasano otkriće naše gore, pak je dr. Gurjanović, koji je o tom pisanje u

Ostanku hrv. prirod. država pravo odliku studiju, i zaključio da su pegmatine valence s Vratnika tekućom vodom donese iz sjajnih h Alpa na ovo svoje sekundarno ležište. To nam rečito na Vratniku predočuje prema tome posljednji ostatak riječnog korita. One druge vapnenače valence koje su se do danas pretvorile u terra rosu (crvenu zemlju) jače o'p'rae kremenite, koje su još zaostale kao i one škričavog kamenja, u koliko ih još nalazimo, potiču po svoj prilici iz bliže okoline Samoborske gore ta iz terena, kroz koji su ti brojni potocih i rijeke tekle te kameni materijal odnešale.

Trideset je vjerovati onomu, koji u kame-noj knjizi prirode ne zna čitati, da nam ta knjiga pruža često vjernu sliku, kako je die naša zemlja u pradavno doba izgledao. Sve je u prirodi veliko, sve je zanimivo i značajno sve nam u njoj priča o ogromnim silama, koje su je kroz milijune godina mijenjale, a mijenjaju ju još i danas. Zato idimo u prirodu i usušimo gledati u njoj, pak ćemo ju snati i ljubiti i oduševiti se njome.

Dr. Fran Šuklje.



drvosječnim i ogojnim prijedlozima za općinske šume, o poboljšavanju općinskih livada itd., pa je kod toga bezuvjetno poželjna potpuna i žilava djelatnost općinskoga zastupstva, koja se može da provede samo dobrom voljom članova staroga zastupstva, da u rečenim sjednicama u potpunom broju prisustvuju, kako bi time općinsko gospodarstvo, imajući ga u svojim rukama unaprijedili i povjerenije građanstva, koje su primili koliko u prijašnjoj toliko u sadanjoj periodu, savjesno opravdali.

## Domaće vijesti.

**Matica Hrvatska.** Izale su knjige M. H. za 1921 god. Tko iste želi neka se obrati na povjerenika M. Kleščića st.

**Za zakladu Milana Langa,** za pomaganje oskudne škol. djeca u Samoboru darovao je g. Franjo Bedeničić 15 Din — g. Josip Kovačićek predao 165 Din, sabranih u svatovima g. Luke Pavičića s gđjom Ancom Medved.

Gotovina ove zaklade 34 552 Din 96 p.

**Veledušni darovi** U noći pod ovim naslovom pomutnjom je navedeno da je za siromake trgovišta darovala gđja Anka ud. Arko 1250 Din, već ima da bude 2500 D.

**Dvorana za redutu „Jeka“.** Za ovu zabavu čini odbor sve što može, da zabava bude lijepa i vesela. Cijela dvorana posve je na novo uređena. Sve u najljepšem slogu. Grobnica gdje će biti smješten sarkofag „Tutankamena“ veoma je zgodno uređena. Buffet bit će čarobno iskice. Povorka maska ući će većno u 9 sati u dvoranu, a na čelu povorke nosit će se mumija Tutankamena. Profesor Carter stupati će za sarkofaga. Otvaranje samog sarkofaga bit će u 12 sati.

Sve se se može sada javiti. Tko želi fine i ugodne šale i zabave neka dodje na ovu redutu. Takova što još u Samoboru nije bilo.

**Sjednica trg. zastupstva** Za 28 pr. mj. bila je sazvana sjednica trg. zastupstva koja se nije mogla održavati radi vremak. broj pridolih zastupnika, prem da su se imala riješavati vrlo važna pitanja po naše gospodarstvo.

**Ples Obrtno-radničkog društva.** Dne 17. pr. mj. održan je u svim prostorijama Penziona Lavice ples naših obrtnika, koji je vrlo lijepo uspio. Zabava je bila dobro posjećena iz svih slojeva našega građanstva, što je ponovni dokaz da je naše građanstvo zadržalo svoje simpatije za ovo skroz humano društvo. Ples je otvorio predsjednik S. Šet u mil. gđjom Ankom Budičky zamjenicom kume društvenog barjara. Mladići su veselo podali pjesu uz skladnu svirku naše Sokolske fanfare. Najljepšom je gospođicom izabrala Mihela Bačić. Ples je potrajao do u zoru.

**Zlato u Ludviču.** Poznato je, da se u našem potoku Ludviču našlo rudače, koja sadržaje zlato. To je opet ponukalo jednog učenjaka, da pretražuje obolje Ludviča. Nakon dugog i mučnog rada, uspjelo mu, da je u jednoj pećni našao na jednu veliku grobnicu u kojoj je našao vrlo blago i mnogo zlatnih predmeta od velike vrijednosti. Slično onome što se našlo u Egiptu u „Tutankamenovoj“

grobnici. Učenjak ovaj drži, da je to sigurno od jednog Egipatskog kralja, koji je putovao po svijetu i u Samoboru umro i bio sahranjen u jednoj pećni u Ludviču. Naše pjevačko društvo „Jeka“ preuzelo je sve te stvari, i svečano otvorenje tog sarkofaga bit će na reduti. Toga dana u 12 sati u noći otvorit će se sarkofag i onda će se ustanoviti točno tko je bio taj kralj. Bit će da se je toga jako mnogo našlo, to će se ti predmeti prodavati u korist „Jeka“.

Dodjite 4 na Redutu i vidjet ćete ta čudesa.

**Objeltnica Rumpierove smrti** 21. pr. mj. navršilo se ravno 25 godina, što je sproveden grobu pok. kanonik Luka Rumpier. Poznate su njegove velike zasluge za uređenje samoborske župne crkve koja je njegovim troškom uređena u svojoj unutrašnjosti. Dok al je on sam s tim činom u našoj župi podigao trajan spomenik, bio bi čin pieteta, da se obitelj njegove smrti sjetimo i mi samoborci jednim spomenom. Moglo bi se zadušnice odslužiti u župnoj crkvi i o tome obavjestiti sve župljane, koji će sigurno u znatnijem broju prisustvovali ovom spomenu velikog samoborskog dobrotvora.

Pripominjem da su sprovedu prije četvrt vijeka kan. Rumpiera prisustvovali gg: Kleščić Rumenić, Ostaković, pok. Furko, Levičar, Jos. Budi, prebendar Čebićnik, Kern i potpisani, Jos. Bičićan.

**Zakup opć. pješčanika** U nedjelju dne 17. veljače bila je javna usmena dražba zakupa za pravo kopanja i prodavanja pijeska u opć. pješčanicima do kraja godine 1924. — Koliko samajemo, ovoj su dražbi pristupila tri reflektanta. Najviše nudice bio je g. Martnović koji je navodno u vezi sa d. d. Sipiņa. Kako čujemo pristupila je poslije održane dražbe još jedna pismena ponuda, kojom se za kopanje pijeska nudja više od svih prijašnjih dražbovatelja. — Zašudno je da se svaki put poslije izvršene dražbe nadje jedan reflektant za opć. pijesak koji onda nudja više nego svi ostali dražbovatelji. Isti je slučaj bio i prošle godine. Kada se paše osim jednog reflektanta koji je ponudio veću svotu našao pače i jedan koji je utobio utok na županiju protiv provedene dražbe. Zastupstvo je naravno prihvatilo ovu najvišu ponudu a kakav je bio rezultat znamo najbolje iz izvještaja koji su podnashali trg. zastupstvu u tom pogledu. Istina je da općina mora nastojati u prvom redu da poluži najvišu cijenu i takovu prihvatiti. Ali se mora uzeti i u obzir kome se ovaj zakup u reke daje, iz koje uvjete i da li imađe izgleda da će dotičnik biti u stanju omu količinu pijeska izvoziti za koju se je obvezao. Nie samo time potučena svaka dražba, ca se zakup daje onome koji je najviše ponudio, već treha imati na umu i to da li će moći svojim obvezama udovoljiti. O tome imađe da odluči zastupstvo u idućoj sjednici.

**Odbor „Jeka“**, molit malene darove za buffet. Ako se nadju dobre dušice koje će nam biti pokloniti, to molimo, da nam se to pošalje na 4 o m) poslije podne u Pension.

† Ivan Kufrić, posljednik i bačvarski obrtnik umro je 24 pr. mj. Sprovod mu je bio 26 o. m), uz brojno prisuće našeg građanstva i Vojno-veteranskog društva. — Laka mu zemlja.

„Pučka knjižnica i čitaonica“ u Samoboru održala je dne. 24. veljače svoju redovitu glavnu godišnju skupštinu. Predsjednik g. Ivan Jurković otvorio ju je pozdravom članstva, koje se je bilo sabralo u dovoljnom

broju. Tajnik g. Josip Bilber pročitao je na to obširno tajničko izvješće, iz kojega vadimo

Tečajem godine pristupilo je novih članova 49, a istupilo 30 tako da je ukupni broj članstva koncem godine iznosio 227 — Nesmiljena smrt ugrabila je sliedeće članove odnosno članice: Ivana Molana, Franju Filipca, Josipa Brađuna, Gabrielu Šanti, i Ivana Ostakovića. Društveni su članovi prisustvovali sprovodima i okitili odar vijercima (skupština kliče: slava!) — Odborakih je sjednica održano 15. Spočetka je mjesto predsjednika ostalo nepopunjeno te je poslove vodio podpredsjednik g. Ivan Jurković. Mjesec ožujka izabran je za pr. vrijeme nog predsjednika g. Milan pi. Pausperger, koji radi golemo prezaposlenosti te časti nije htio ni mogao definitivno primiti, pak je pod konac mjeseca travnja stalnim predsjednikom izabran gosp. Ivan Jurković. — Tamburaški je zbor nestalno radio, jer članovi nisu imali stalnoga zborovodje. buduć je odborak g. Bernard Širovica samo neko vrijeme podučavao, a inače su članovi sami vježbali, za zabavu si tamburali dapače i izlete priredjivali. Biti bi poželjno da se taj zbor u budućnosti bolje organizuje.

Na odborakoj sjednici od 14. svibnja 1923 zaključeno je, da zajednički diletantski zbor „Hrv. Sokola“ te „Pučke knjižnice i čitaonice“ prredi predstavu u korist nabave barijaka za samoborsko vatrogasno društvo. Predstava je održana u Sokolani te je u svakome pogledu dobro uspjela. Popularnim našim vatrogascima predana je potučena čista dobit od 8000 K. — Koncem proljeća davan je u Sokolani plesni tečaj za članove „Hrv. Sokola“, „Pučke knjižnice i čitaonice“ te Saveza kršć. socijala u Gornjem kraju. Isti je skupa sa zaključnim plesnim vještikom vrlo dobro uspio, članstvo je lijepo napredovalo u pogledu vladanja i plesa. Trećina čista prihoda u iznosu od 2000 K poklonjena blagajni „Pučke knjižnice i čitaonice“. Za dobar uspjeh stekloše zasluge gđje Anka Budičky, Brigita Juranović, te gg: Milivoj Presečki i i osobito revni i požrtvovni Milan Turovec. Knjižničke dužnosti vršiti nije lahko. Imao ih je na briži g. Mirko Novosel, a kasnije marna članica Ivna Regović. Knjižnica broji sada 1036 tom. a tečajem god. izdavano je na posudbu 1057. Knjižnica se je slabo pomagala knjom, jer su sada knjige vrlo skupe, te siromasna blagajna može jedva do sada posjedovati knjige u redni držati, da se ne rasposu. Novih knjiga nabavljeno 13 tom. Očjca Z. Pirnat poklonila i, g. dr. M. Juranović stavljao je članstvu na raspolaganje odnosno na čitanje dnevnik „Hrvat“, tjednik „Prijetelj naroda“ i „Dalmatinski Hrvat“.

Obnovljeni i popunjeni diletantski zbor „Hrv. Sokola“ te „Pučke knjižnice i čitaonice“ dao je dne 11. studenoga 1923 predstavu: „Pseudoni nastanak“ od Josa Ivakića. Poslije predstave slijedio je ples. Predstava je izvrsno uspjela, zabava bila preobito posjećena i smirena. — Blagajna „Pučke knjižnice i čitaonice“ dobila je čisti prihod u iznosu od 5500 K. To je nešto potpuno društvene imanje, koje se dosta dobro radi skupoće ogrijeva, razsvjetla i potrebitim na Ožtopajući odbor čini društvo sveži napredak, koji će se postići stalnim i uvojnanim radom na korist hrvatskog naroda i starodrevnoga našega Samobora.

Na to bude predzet izbor novoga odbora i to plamentu glasnica come tajno po izabranj želji članstva. Izabrano je ukupno 18 članova i to: Čebićnik Nikola, Pajpro Mihela, Guređ Virm, Juranović Brigita, dr.



Juranović Martin, Jurčić Albert, Jurković Ivan, Kalin Albin, Kerovec Valeri, Marvar Antun, Paar Adolf, Pečko Dragutin, Praunspenger pl Milan, Regović Ivan, Regović Ivka, Tonžetić Franjo, Turovec Milan, Turovec Stjepan između ovih se ima po hroju dobivenih glasova odrediti 12 odbojnika, 4 odbojnička zamjenika i 2 revizora, a zatim izabrati predsjednik i ostali funkcionari.

Na znanje maskama koje dolaze na Redutu. Sve maske skupiti će se u prostoriji „Čitaonice“ i zato će imati poseban ulaz. Prije deset sati nije dozvoljeno nijednoj maski, da udje u plesnu dvoranu. Maske se umoljavaju, da si ulaznice prije nabave, da tako ne će imati neprikladni radi ulaza.

Maske se umoljavaju, da ponesu pozivnice, jer se bez toga karte ne će prodavati. Kontrola bit će stroga.

Za barjak Podruž. hrv. kršć. soci. Jela u Samoboru, sakupio je g. Mijo Prčić u veselom društvu kad g. Mije Novaka svotu od D.n. 46 25

U istu svrhu sakupio je g. Josip Kovačević kod vjenčanja g. Luke Pavičića sa gđicom Aniloom Medved D.n. 67 — Isto je tako sakupio g. Franjo Juratović u gostionici Marka Heroega prigodom Valentinskog prošeta od prisutnih D.n. 675 — Svima sabiračima kao i darovateljima zahvaljuje odbor i želi da se i ostali članovi kao i p. n. građanstvo kojima je bilo ovo humanitarno društvo sjeti svakom zgodom našeg barjaka o kojem se već radi više godina. Svaki pa i najmanji doprinos darovan u ovu svrhu bit će izvješćen u ovom listu.

Potreba vatrogasne štrcaljke u Bregani Breganako dobrov. vatrog. društvo počelo je sabiranjem priloga za nabavu vlastite štrcaljke, koju apsolutno treba čim prije a budući ne ima novaca, to je prinudjeno da moli darove.

Kako je poznato, stroj kojega upotrebljava društvo za vježbe jest vlasništvo tvornice šlapova, koja je stavila stroj na raspolaganje, ali je društvu ipak teško u slučaju nesreće s istim u odaljena sela teći nasiladati u pomoć, pa bi trebalo čim prije doći do vlastitog stroja.

Takav stroj moralo bi u prvom redu da nabavi žiteljstvo općine Podvrbh kome bi i štrcaljka služila u slučaju požarne nesreće. Općina Podvrbh ima tu prva riječ a naravno da se apeluje i na ljude dobra srca, kojima prilike dopuštaju, da se sjetu ove potrebe breganskog vatrogasnog društva. Dajući obil za ovu svrhu, ujedno se pomoću jedne humanitarne institucije, koja ima eminentnu zadaću, da čuva i brani ljudsku imovinu

„Samoborska štedionica u Samoboru“ darovata je prva, iznos od 500 D.n. u svrhu nabave štrcaljke, a opć. Podvrbh 100 D. Naša velika Podvrbhska općina koja obuhvaća oko 60 sela trebala bi — kako smo već napomenuli — da pruži što izobilniju pomoć jer je to u interesu njenih općinara

Samoborska štedionica darovata je 5000 kruna, za ishitarnije uređivanje kapela svete Obitelji u Lipovcu. U ime svih članova društva svete Obitelji, najradije bje se prihvaćujemo na njihovom daru.

Predsjednik: Odbor: Mato Gunčić Janko Gunčić

Umrla u župi samoborskoj u mjesecu veljači: Mijo Prebeg 74 g. Mr. Novak — Agnesa Haberle, 37 g. Podvrbh — Bira Pržica 62 g. Domatovec — Ivan Lastovčić, 66 g. Vrbovec — Anica Osmičić, 50 g. Mala Jazbina — Stjepan Banja-

dvorec 76 g. Velika Rakovica — Dragica Hribar, 14 g. Bregana. — Franjo Barković 70 g. Vrhovčak. — Franjica Levak, 6 m. Bistrac. — Franjo Peirć, 4 m. Vel. Jazbina Ivan K. Fran. 64 g. Samobor. — Bira Župančić, 6 tjedana, Mala Rakovica. — Dragica Vrhovski, 6 mjeseci, Podvrbh — Bira Tihčić 37 g. Bregana.

## Društvene vijesti.

Obrtno radničko društvo „Napredak“ održalo je svoju redovitu glavnu godišnju skupštinu 20. siječnja u društvenim prostorijama u gostionici Milana Šošarića. Nakon što je skupštinu otvorio predsjednik Slavko Šek, budući pročitan izvještaji i to po tajniku Milanu Šošariću o prošlogodišnjem djelovanju društva, blagajniku Ivanu Bašiću o stanju blagajne te revizionarcem odbor (Franjo Juratović i Norđić Mijo) o pregledanim blagajničkim knjigama. Skupština je sve izvještaje s odobrenjem primila na znanje, te je jednoglasno izraženo priznanje odstupajućem odboru. Kod izbora novog odbora izabran je čitavi stari odbor ponovo jedino je kao novi član odbora izabran Ivan Bašićan. Nakon što su razni predlozi i interpelacije svestrano pretreseni zaključena je skupština.

Podružnica Saveza hrv. obrtnika nije otišla svoj skupni sastanak prečavče nedjelje jer je bila skupština Pučke knjižnice i čitaonice. Skupni se sastanak održaje u nedjelju dne 2. ožujka u 2 sata poslije podne u trg. vijećnici. Umoljavaju se gospoda članovi da u potpunom broju pridođu izvole.

Javna zahvala. Obrtno-radničko društvo ovime najljepše hvati cijem. građanstvu za preplate koje mu je prigodom ovogodišnjeg plesa darovalo i posjetu kojim ga počastilo.

Napose hvala gđama. Ankici Budický, Ženki Filipić i Mariji Šek za darove, koje su društvu priposlale. Zatim gđicama: Anici Šaban, Miheli Bišić, Ivki Regović, Anici Bišćan, Anici Regović i Anici Plečko koje su dragovoljno preuzele rasprodaju karata Svima najljepša hvala. Odbor.

Siromašna kapela u Lipovcu Z. moljeni prihvatimo ovaj apel: Ovištena po žup. ohtasti u Zagrebu, najradije bje milo milodare u ime svih žitelja sela Lipovac sve kršćane, da nam njima priteku u pomoć kod izgradnje žrtvenika svete Obitelji i svetoga Florijana, jer žitelji sela Lipovac nisu sami nikako mogući ove podignuti, a teško nam je da gotovu kapelu bez žrtvenika moramo gledati. — Mato Gunčić, Janko Gunčić, iz Lipovca

## Okolna.

Kradje Stanko Planinčić iz Ruda bivši radnik u rudokopu Mirca Kosočić ukrad je na šteta svog poslodavca jedan čekić i dva sekota u vrijednosti od 165 D.n.

Mijo Čufek iz Kerestince vraćao se dne 16. II sa sajma u javiti te se mu na cestu kraj Rikovo polja eiganu Juro Kovačević i Vanko Kovačević iz kaputa ukrali gotovinu u iznosu od 700 D.n.

Janjusa Žugre iz Novaki ukradjeno je iz njegove šume ovane Starša 4 kom brašova u vrijednosti od 150 Din

Presorni potporučnik Stjepan Previ sada bivač u Zagrebu potupao je dne 11. II. oko 3 sata u jutro na svojoj vlastitoj kući nalaznoj se u Opatovcu kraju u kojoj je

nastanjena gđja. Drag. udova Obrtinter — hitajući se na taj način riješiti je — na spavaćoj sobi 22 staklene ploče, dva okova od prozora te potrgao jedan zastor. — Ukupna nančena šteta iznaša 690 Din.

## PROSVJETA.

Bogumil Toni: Modri zvončići. Pod ovim naslovom izađi će skorih dana izabrane pjesme za mladež od ravn. učitelja u Samoboru, Bogumila Tonija. Pjesme izlaze kao prvi svezak Dječje biblioteke, što je pokreće u Čakovcu tamošnji učitelj i književnik Nikola Pavić.

„Uzorni Vrtlar“ list za unapredjenje vrtlarstva, te uzgoj manjih domaćih životinja primili smo 2. broj, drugog godišta sa slijedećim sadržajem: Cama Crozy (sa sl.) — Primula oboonica grandis. — Kijalšte (sa sl.) — Osnova za proizvodnju povrća — Štetočinje: Bijelac glogov, Zlatokraj šipkov — Kako treba njegovati voćke (sa 2 sl.) — Vrtni putevi (sa 3 slike) — O njegovanju živadi zim. — Vrt. kalendar za veljaču (februar) — Vrt. apoteka — Slatiške vijesti — Pitanja i odgovori — Godišnja pretplata D. 30 — Na ogled razaslije besplatno Vladimir Horvat, Zagreb, Pošt. pretinao 39.

## Iz uprave.

Gđj. J. ud Kepić, Zagreb. Najljepša Vam hvala na priposlanoj nam pretplati i daru u korist list od 80 Din.

Gosp. Fran Tonžetić, Chicago Ill. Vaš smo ovaj list kao i novčanu doznaku primili. Poštulika iznosi 380 D.n. Pretplata na „Samob. List“ i zaostatak iznosi za gđju. A S 80 D.n., a za Vas 120 D.n. 10 D.n. dao sam prema Vašoj odredbi g. T. za pjesme koje Vam je priposlao. Imadete prema tome još ostatak od 170 D.n. za koji mi izvolite javiti kako želite s tim raspelagati. Na Vaš ču list još posebice odgovoriti. Primite mnogo pozdrava kao i ostali mili nam domeroci u dalekom kraju. S Šek

## lopatice i šunke

sušene kupuje Restauracija „Lavica“ Samobor.

## Prodaje se

šivači ženski stroj „Singer“ — Adresa u upravi.

## Saone

novi, vrlo lijepe — prodaju se jeftino. — Upitati Marković, učitelj Stenjevec, ili Veadler, Zagreb Prilaz.

## Restauracija Lavica Samobor.

Zajutruk svake nedjelje: Paprikaš — gulaš ala Segedin. Hrenovke svježe. Domaće češnjovke.

Toči se crno dvostruko sladno pivo Jelačić ala „Salvator“ u bocama, i stara domaća kaplica vina od 1921. godine.

Pivo preko ulice uz snižene cijene.



# Samoborska štedionica u Samoboru.

## POZIV.

Gospoda dioničari „Samoborske štedionice“ pozivlju se na

### 51. REDOVITU GLAVNU SKUPŠTINU,

koja će se održati

**dne 16. ožujka 1924.**

u 4 sata popodne u štedioničkim prostorijama u Samoboru, Glavni trg 8.

#### Dnevni red:

1. Izvještaj ravnateljstva o poslovanju u god. 1923. i predloženje zaključnih računa.
2. Izvještaj nadzornog odbora i podjeljenje udještice ravnateljstvu i nadzornom odboru.
3. Zaključak o razdiobi čistoga dobitka
4. Izbor trojice članova ravnateljstva.
5. Eventualije.

Gg. dioničari, koji žele prisustvovati glavnoj skupštini, imaju prema § 13. društv. pravila svoje dionice položiti na zavodskoj blagajni najkasnije do 6. ožujka u g. U Samoboru, 14. veljače 1924.

**RAVNATELJSTVO.**

### Račun razmjere na dan 31. prosinca 1923.

Imovina			Dugovina		
	D	P		D	P
Gotovina i vrijednote	287229	07	Dionička glavica	300000	—
Vrijednosni papiri	214349	64	Pričuvna zaklada	70000	—
Mjenice	1544433	55	Mirovinska zalilada	10000	—
Tekući račun	2395432	—	Ulošci na knjižice	3504508	90
Hipoteke	13175	20	Ulošci u tek. račun	331160	—
Parbeni troškovi	460	04	Razni vjerovnici	10535	50
Kuća i inventar	25375	—	Nepodignute dividende	617	75
			Prelazne stavke	120066	07
			Dobitak	103166	28
	4480454	50		4480454	50

### Račun gubitka i dobitka za god. 1923.

Izdatak			Primitak		
	D	P		D	P
Kamati uložaka na knjižice	180463	23	Kamati mjenica	156644	09
Kamati tek. računa	9801	06	• hipoteka	1572	60
Porezi i ine javne dade	46590	60	• tek računa	203041	08
Trošak kuće	3894	07	• vrijednosnih papira	13991	03
Plaće i in. troškovi	91419	59	Provizije i in. razni dohodci	56282	83
Dobitak	103166	28	Dohodak kuće	3803	20
	435334	83		435334	83

U Samoboru, 31. prosinca 1923.

#### Ravnateljstvo.

Milan pl. Klopach v. r. predsjednik, P. Hrdić v. r. ravnatelj,  
V. bar. Altmann v. r., Fran. Bahovec v. r., M. Javčić v. r., P. Oslaković v. r.,  
Dr. V. Reiser v. r., Hinko Bauer v. r., Milan Švrtić v. r.

Pregledano, s glavnim i pomoćnim knjigama isporučeno i u redu pronadjeno.

#### Nadzorni odbor.

Marko Bahovec v. r., Dr. Ojaro Horvat v. r., Dr. Lovro Vidrić v. r.



### Objava.

Siobojin sam aviti al općinstvu trgovišta Samobora kao i okolice da sam preuzeo

### stolarsku radionicu

na g. Pistrča u Samostanskoj ulici br. 6. Preporučujem se stoga al. općinstvu da mi izvoli podjeliti što više naloga za poslove stolarske, koje ću solidno, brzo i na umjerene cijene izvršiti.

Velečovanjem  
**Ivan Kirin**  
stolar



### Kuća

od 4 sobe, kuh. n.e. bašče, dvorišta zajedno sa pokućstvom na vrlo lijepom položaju, proklat se A i svibnja može se kupac uzeći. Cijena povoljna. Ubitati Janček Samol or Samostanska ulici broj 39.



### Melanija Vuja

Obrtnička ulica br. 28.

preporučuje:

veliki izbor ručnih radova (štampanih i gotovih), vunice za djempere i dječje opravice svilene čarape i raznu drugu robu.



### ITOFANT

najbolje je hranivo brašno za djecu.  
Kutija 20 dinara.

Dobiva se u ljekarni.



### Javna zahvala.

Svoj rodbini, prijateljima i znancima koji su našeg oca, tasta, djeda i šogora

### Ivana Kufrina

do kuće vječnoga mira sprovell, i odar mu vijehcimā oktilia nana, svoju sućut izrazili budi ovime izrečena naša najdubija hvala.

Napose hvala Vojno-veteranskom društvu te bratovštini sv. Filipa i Jakoba koji su moga koo svoga člana do hladna groba sprovell.

Računatona obitelj.

